



Уголовное дело по факту обнаружения тел двоих жителей города Белгорода передано для дальнейшего расследования в аппарат следственного управления

Расследование уголовного дела по факту обнаружения 29 июня 2020 года тел двоих жителей города Белгорода с признаками насильственной смерти, возбужденного по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц), поручено следователям первого отдела по расследованию особо важных дел аппарата следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области.

В настоящее время следователями проводятся следственные действия, направленные на установление обстоятельства произошедшего, а также лица, причастного к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Июня 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1477799>